

Kék hírek

Múlt héten hétfő délután a dr. Melich utcában egy parkolóban a szarvasi rendőrök egy körözött járművet találtak meg. A kisteherautót három héttel ezelőtt Szege-den lopták el. Az elkövetők személyének felkutatása folyamatban van – tudtuk meg a Szarvasi Rendőrkapitányság sajtótájékoztatóján.

Elaludt
Egy személygépkocsi vezetője a 44-es főúton haladt Szarvas felől Békéscsaba felé, miközben Kondorosnál elaludt a kormány előtt. Az autó leért az útról és az árkon át egy kapubejáróba utközött. A vezető 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

Ittasan
Egy személygépkocsival közlekedő gyulai férfit igazoltattak a rendőrök kedden éjjel Szarvason a Szabadság úton, és megállapították, hogy alkoholt fogyasztott, mielőtt a volánhoz ült. Középes fokú ittasága miatt büntetőeljárást kezdeményeztek ellene.

Elkapták a tolvajt
Szerdán hajnalban érkezett a bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra arról, hogy elloptak egy kerekpárt a SZÁT irodaház előtti biciklitárolóból. A helyszínen érkező rendőrök hamarosan észrevették a tett lehetséges elkövetőjét, aki elbűjt a közeledtükre. Megkerült a kerekpár is.

Éjjeli iskola?
Talán a hajdani esti iskola mintájára éjjeli iskolába akart járni az, aki kivette az üveget Szarvason a Főtéren Általános Iskola hátsó bejárati ajtajából. A 80 cm x 120 cm-es üvegtábla vasárnapra virradó éjjel tűnt el. A tettes az épületbe is bement, de onnan nem vitt el semmit. A lopás miatt kb. 1. 500.-Ft kár érte az intézményt.

A háza előtt
Vizelevetető árokba fulladt egy férfi vasárnapra virradó éjjel Szarvason. Az eset a Benka Gyula utcában történt. A 78 éves férfit a

saját háza mögötti, kb. 2 méter mély árokban találták meg vasárnap reggeli órákban. A halálesettel kapcsolatban idegenkezűség, illetve bűncselekmény gyanúja nem merült fel.

A fa állította meg
Több autóval is utközött személygépkocsijával kedden délelőtt egy ittasan vezető férfi, majd a Deák Ferenc utcában egy útementi fa állította meg. A férfi megpróbált tovább hajtani, de ez saját és a kocsija állapota miatt elég nehezen ment. A bejelentésre helyszínre tartó járőr a Szabadság úton igazoltatta a kocsit, melyen jól látszottak az előző néhány perc eseményeinek következményei.

A „Megvilágosodás Napja” tárgynereményei
Sikeres volt a múlt héten pénteken megrendezett közlekedésbiztonsági akció, melynek keretében Szarvason és Gyomaendrődön járműveik világitását hozhatták megfelelő állapotba a kerekpárosok. A száznál is több résztvevő között hétfőn tárgynereményeket sorsoltak ki a Szarvasi Rendőrkapitányságon. A nyertesek a következők: Búza István Gyomaendrőd, Martos Flóra u. 8., Szarka Imre Szarvas, Szabadság út 73., Sándor Norbert Mesterszállás, Rákóczi u. 25., Jurák Tamás Szarvas, Martinovics u. 28.

A biztonságosabb közlekedésért
Újabb akciókat szervez a Szarvasi Rendőrkapitányság október 28-án. A közlekedésbiztonsági műszaki napon három helyszínen ellenőrzik a szakemberek ingyen az autók fékberendezéseit, a futóműveket, lengéscsillapítókat, kerekgumi állapotát. A helyszínek a következők:
Szarvasi Autocentrum Kft. Szarvas, Kazinczy u. 4.
Work Metall Kft. telephely Szarvas, III. k.k. 223.
Autocentrum Kft. Gyomaendrőd

Esti ellenőrzés

Hétfőn, október 10-én, az esti órákban a rendőrség fokozott közúti ellenőrzést tartott Békés megye útjain – kaptuk az értesítést Szombati Andreától, a BMRFK sajtóreferensétől. Több mint száz rendőr, és összesen kilenc polgárőr, közlekedési ellenőr és határőr vett részt az akcióban. A pár óra alatt igazoltattak 489 kerekpáros közül 43-an bizonyultak ittasnak. Közülük tizenkettőt feljelentettek, és 31-et megbírságotkalt az egyenruhások. Az autósoknál a biztonságos használatának elmulasztása miatt 18 esetben szabtak ki a rendőrök helyszíni bírságot összesen 40.000.-Ft értékben. Bírságot kellett fizetnie nyolc olyan autóvezetőnek is, aki me-

net közben kézből tartott mobiltelefonon beszélt. A biciklisek közül 35 személyt azért büntetett helyszíni bírsággal a rendőr, mert a kerekpárja nem volt ki-világítva. A fényvisszaverő prizma hiánya miatt négy esetben került sor bírság kiszabására. A prizma és a világitás hiánya vagy üzemképtelensége miatt összesen 92 ezer forint helyszíni bírságot szabtak ki az ellenőrzéseket végzők.

Az esti ellenőrzés során összesen 19 közlekedő részesült figyelmeztetésben, 178-an fizettek helyszíni bírságot. Szabálysértési feljelentéssel 33, büntető feljelentéssel pedig egy esetben éltek a rendőrök.

Meghívó

Október 15-én szombaton 14.00. órakor a szarvasi református templomban (Szarvas, Vasút u. 66. Telefon: 66/216-209)

Csépe Andrea

(Dél-Ázsiában a magyar nyelvjárás írásbeliségének kialakításával és tanításával foglalkozó misszionárius) projektoros beszámolót tart, melyre szeretettel meghívjuk Önt is. Andreával már többször találkoztunk.
- Misszióba indulása előtt elhívásáról, céljairól még régi imaházunkban hallhattunk.
- 2003 tavaszán a dél-ázsiai ország hivatalos nyelvével, a vallási kultúrájával való ismerkedéséről, a magarokkal való kapcsolat felvételéről számolt be.
- Azóta a nyelvjárás megismerése és a nyelv szerkezetének feltérképezése lehetővé tette az első magyar olvasókönyv elkészítését. Ismerje meg Ön is a politikai belviszályok által megbénított országban egy nyelvjárás fennmaradásáért és írásbeliségének kialakításáért végzett munkáját. A beszámoló perselypénzével Andrea további munkáját támogatjuk.

Szarvasi Református Gyülekezet

Ötlet – pályázat – pénz

Az alapító okirat elfogadásával létrehozható a kistérségi fejlesztési tanácsként is funkcionáló Szarvasi Kistérség Többszörös Társulása munkaszervezetét, a kistérségi irodát az alapító önkormányzatok vezetőinek legutóbbi ülésén, szeptember 28-án. Az önálló költségvetési szervként működő munkaszervezet vezetője Mihaleczné Kovács Mária.

A többcélú társulás ülésén Zsolnai Klára a Fatimex Euro Kft ügyvezetője előadást tartott az EFOG (Elektronikus Fejlesztési Ötletgenerátor) innovatív fejlesztő rendszer működéséről, az ingyenes online szolgáltatásban rejlő lehetőségekről. Felhívta a figyelmet arra, hogy a Szarvas Város honlapjáról is elérhető honlap segítséget ad nem csak az önkormányzatoknak, de a vállalkozásoknak is pályázati partnerek, pályázati források felkutatásában, lehetővé teszi, hogy helyi fejlesztési elképzeléseket nagyobb térségi programokba integrálódjanak. Az előadással kapcsolatban Babák Mihály Szarvas polgármestere, a társulás elnöke megjegyezte; a kistérség önkormányzatainak nem az a problémája, hogy ne rendelkezne ötletekkel, megvalósítandó projektekkel, vagy ismerné a pályázati lehetőségeket, hanem az, hogy az elvárhatónál többször részesülnek elutasításban a pályázatok elbírál-

lásánál, a megnyert pénz pedig gyakran késve érkezik.

Az ülés hátralevő részében kiderült, hogy folyamatos a munka, amivel előkészítik azokat a dokumentációkat, terveket, melyek a kistérség pályázati lehetőségeinek kiaknázásához szükségesek. Készül a kistérségi közbiztonsági és bűnmegelőzési koncepció, a kistérségi hulladékgyűjtési koncepciója, elkészült az állati hullák ártalmatlanítására szolgáló létesítmény megvalósíthatósági tanulmánya. Mihaleczné Kovács Mária ezen az ülésen kért hozzájárulást az önkormányzatoktól egy tűzoltófejeskendő pályázati segítséggel történő beszerzéséhez, és hozzájárulást kért a korábban vásárolt 9 személyes autóbushoz tartozó emelőlap beszerzéséhez.

A polgármesterek és jegyzők meghallgatták Demeterné Anus Krisztina vidékfejlesztési menedzser munkabeszámolóját. **K.Zs.**

Állatok Világnapja 2005

Az idén is nagy sürgölődés előzte meg október 4-ét, az Állatok Világnapját, a Fő Téri Iskolában. Előzetesen osztályonként játékos feladatlapokat töltöttek ki. Szervegünk emellett origami, papírból hajtogatott állatokat is készítették, amiből később mutató kiállítás rendeztek. Voltak közöttünk, akik egész jeleneteket hajtogatottak a természet témájából. Az erdő életközösségétől a szavannai tápláléklánc mindenféle ötleteket vonlattak fel társaink, igen tetszetős megvalósításban Ezt később külön is értékelték tanáraink. Nekünk, felsősöknek pályázatot is hirdettek 2005. év madaráról, a Parlagi sasról. Különböző, fantáziadús technikai megoldások születtek. Ezeket is viszontláthattuk a kisállat kiállítás keretében megrendezett innespégyünkön, ahol számtalan érdekesebbnél érdekesebb "kiszármag" is előkerült. Itt díjazták nevelőink, Marica néni és Gyöngyi néni, az osztályok előzetes munkáját, a pályázatok készítőit és a kisállat tulajdonosokat, akik még hangulatosa-

bá, emlékeztetőbe tették e jeles napot. Itt mondunk köszönetet támogatóinknak, hogy ajándékaikkal megörvendeztették bennünket. Így a Tehetség és Siker, Kéznevelés és Jövőért Alapítványoknak, a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóságának. És aki kedvencünk is ellátta finom falatokkal, az Állatpatikának. Diákársaink nevében is köszönetet mondunk mindenkinek.

Szarvas Város Általános Iskolája 7.a osztályos tanulói



Az állatok világnapja alkalmából a Vásártéri Napfény Evangélikus Óvoda – mint minden évben – idén is kirándulásra, ismeretterjesztő sétára vitte kis óvodásait. Ellátogattunk az egyik óvodásunkhoz, akinél alkalomunk volt kis és nagy cicát megnéznünk, kutyát, tyúkokat – egy szóval háziállatokat. Így már a legkisebbek is gyarapíthatják ismereteiket a közvetlen környezetükben élő állatokról.

Ebben az évben az óvoda a Debrecenben található Nagyerdei Kultúrparkba vitte kirándulni a gyerekeket autóbusszal. Itt megismerkedhettek a gyerekek óshonos magyar állatfajokkal, mint például a szürkemarha, láthattak nagyvadakat, pl. az őrvös medvét, tigrist, oroszlánt és a 2 hónapos kölykeit, de a nílusi krokodiltól kezdve az apró selyemjarmókig számos állatról szerezhettek meg ismereteket. Látták, hogy ott hogyan élnek, mit esznek az állatok, megtudhatták azt is, hogy hol az eredeti élőhelyük. Lehetőségük volt megnézni az országban csak itt található hatóves tatut, nyerges golyát, fuvalózó madarat (ausztál szarka) és bajszikát.



Ismerjék meg iskolánkat

Tisztelt Szülők!
Iskolánk, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola nevelői közössége nevében köszöntöm Önöket.

Nagy öröm számunkra, hogy ismét elkezdődött a tanév. A tantermek és az udvar benépesült vidám, tanulni vágyó, mozgékony kis és nagy gyerekekkel. Kedves Szülők! Már gondolkunk a jövő tanév első kisdíkjaira, akik most még nagycsoportos óvodások. Szeretnénk, ha az előtűnk álló hónapok során a gyerekek és a szülők is minél jobban megismernék iskolánkat. Erre sok-sok lehetőség lesz, melyek közül most az elmúlt tanévben népszerűvé vált internetes játékra hívjuk az óvodásokat. A tanító nénik hónapról hónapra érdekes feladatlapokat készítenek, melyek segítségével a kicsik ismerkednek a matematikával, a természetismerettel, az íráselemekkel, s mindezt természetesen játékos

*„Jézus tanítványa voltam,
Gyermekemhez lehajoltam
A szívemhez felemeltem,
Szeretetre így neveltem.”*
Benedek E.

formában teszik. Ezáltal szinte észrevétlenül hozzá szoknak a rendszeres munkához. Az elkészített feladatlapokat minden hónap 25-ig kérjük az iskola portáján leadni (Szarvas, Kossuth u. 17.)! A tavasz folyamán elérkezünk majd az eredményhirdetéshez és a jutalmazáshoz.

A játékok kiegészítik a nyílt tanítási napok, melyek során betekintheznek a szülők az iskola épületében folyó oktató-nevelő munkába. Februártól pedig játszóházi foglalkozásokra várjuk iskolánkba a nagycsoportos óvodásokat.

Kedves Szülők!
Jó szívvel ajánlom Önöknek most induló beiskolázást segítő programosorunkat.

Tisztelettel:
**Molnár Istvánné
igazgató**

Megyei Kollégiumi Kupa a Vajdában

Idén, október 1-jén, a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola rendezte a Varga József Megyei Kollégiumi Kupát. A megyei kollégistái között hagyomány, hogy évente egyszer – más-más kollégium rendezésében – összejönnek, és különböző sportágakban mérik össze tudásukat. A nemes versengésen túl természetesen ismerkedésre, baráti beszélgetésekre is sor kerül, és megtudhatjuk, hogy milyen módon zajlik más megyebeli kollégiumok élete.

Az időjárás nem volt kegyes a résztvevőkhöz, hiszen szemerkélő esőben sorakozott fel a megnyitóra a 14 kollégium 424 versenyzője, és a felkészítő, kísérő nevelők. Tóthné Lipták Erzsébet kollégiumvezető köszöntőjében kiemelte, hogy az idei verseny több újdonságot is tartalmaz, hiszen egy korábbi döntés értelmében ősszel rendezik a kupát, melyen új sportágak is szerepelnek: úszás, és sporttörténeti futás, melynek keretében a Történelmi Emlékúton végfutva 3 állomáson kell számot adni sportbeli tudásukról a versenyzőknek.

Babák Mihály polgármester hangsúlyozta, hogy Szarvas, mint sportváros, mindig szívesen adott helyet ilyen rendezvényeknek. Sportszerű, nemes versengésre buzdította a fiatalokat.

Rágyanszky István a házigazda intézmény vezetőjeként megnyitójában kitért arra, hogy milyen nagy szeretettel készültek kollégistáink a rendezvényre,

mindent elkövetve annak érdekében, hogy valamennyi versenyző jól érezze magát itt Szarvason, a Vajdában.

Pontosan 9 órakor minden helyszínen elkezdődött a verseny: kispályás labdarúgásban 4 pályán; atlétikában 100, 400 és 200 m-es futásban, valamint távolugrásban; kosárlabdában, asztaliteniszben, sakkbán, úszásban és a sporttörténeti futásban mérték össze erejüket és tudásukat a kollégisták.

Az egyéni és csapatversenyek díjazásán túl a kollégiumok közötti összetett versenyt is értékeltük. Idén a vándorkupát a mezőberényi Petőfi Sándor Gimnázium Kollégiuma nyerte, és örzi egy évig, a következő versenyt.

Rendezvényünk sikerét mi sem bizonyítja jobban, mint a bücsűzások feltett kérdése: Nem lehetne jövőre is Szarvason a Vajdában rendezni a Kollégiumi Kupát?

A kollégium nevelőtestülete

OKTÓBERI AKCIÓ!

Új termék:

Memory matrac 69.000.-

Vákuum matrac:	
egyszemélyes	57.000.-
kétszemélyes	98.000.-
3db bárány garnitúra	119.800.-
motoros ágyrács latex matraccal	110.000.-

birkagyapjú garnitúra 400g	29.900.-
bárány gyermek garnitúra	24.900.-
birkagyapjú takaró (130x200 cm)	14.900.-
birkagyapjú derékaj (90x200cm)	12.400.-
mágnese birkagyapjú derékaj	27.300.-
nyári takaró (130x200 cm)	15.400.-
gyapjú házcipő	4.100.-
gyapjú pólya kokuszbetétes	5.500.-
női, férfi gyapjú köntös	14.900.-
mágnese vesemelegítő	2.000.-

Vásároljon karácsonyi ajándékot akciós áron!



**Békéscsaba, Petőfi u. 2. 66-442-967
TESCO üzletsorán Tel.: 66-453-943**